Половко Тетяна Олександрівна, 

вчитель початкових класів

Вовківської ЗОШ І-ІІ ступенів

Кегичівської районної ради 

Харківської області

Ранкова зустріч «Ми – одна сім'я»

Мета: сприяти виникненню позитивних емоцій у класі; розвивати увагу, зорову  пам'ять, уяву; виховувати дружні стосунки між усіма учнями класу.

Хід заняття.
Привітання вчителя.

(Діти стають у коло, спочатку дівчатка, а потім між ними хлопчики)

· Ви сьогодні вже проснулись?

· Добрий день!

· Мамі зранку посміхнулись?

· Добрий день!

· Клас наш радо вас вітає!

· Добрий день!

· Настрій кожен гарний має?

· Добрий день!

· Станьте разом в дружнє коло!

· Добрий день.

· Привітай на, рідна школо!

· Добрий день!  Добрий день! Добрий день!

· Треба всім нам привітатись!

· Добрий день!

· Дружно й голосно сказати:

· Добрий день!

Вітання учнів і вчителя (всі)

В цьому класі друзі всі!

Я, і ти, і ми, і ви.

Посміхнись тому, хто зліва, 

посміхнись тому, хто справа.

Ми – однак сім'я.

В цьому класі друзі всі!

Я, і ти, і ми, і ви!

Руку дай тому, хто зліва.

Руку дай тому, хто справа.

Ми – одна сім'я!

В цьому класі друзі всі!

Я, і ти, і ми, і ви.

Обніми того хто зліва.

Обніми того, хто справа.

Ми – одна сім'я!

Вітання учнів між собою і побажання.

(Діти в колі. Починає вчитель)

· Я вітаю тебе… Бажаю тобі доброго дня! Передаючи іграшку, діти вітають один одного, можливо хтось захоче і вибачитись перед кимсь.
 Сфотографуй свій настрій.
· Діти, а який у вас настрій? (Намалюємо смайлики). 
· А який ще буває настрій?

· А зараз уявіть, що в нашому класі працює фотостудія. Наше завдання: сфотографувати свій настрій. В ролі фотоапарата будуть олівці, намалюйте  свій настрій і малюнок закріпіть на дошці. 

(Хто «сфотографував» сідає на коврик)

Створення ситуації взаємодії. 

Вправа «Галявина квітів».
(На дошці плакат «Галявина»)

· Що це?

· Чого не вистачає на ній?

· Діти, я пропоную вам прикрасити цю галявину квітами. 
(Діти вибирають із певної кількості квітів одну, виходять до дошки, називають своє ім'я і прикріплюють свою квітку на галявину  і називають ім'я, як хочуть, щоб його називали друзі).
Підсумок.

· Подивіться уважно, діти, чи є однакові квіти? (ні)

· Чим вони відрізняються? (кольором, формою, розміром).

      - Отже, як на галявині немає двох однакових квіточок, так само і в класі немає двох однакових діточок: бо всі одягнені по-різному, різні на зріст, мають різний колір очей, волосся, власні імена.

· А як ми можемо розпізнати один одного? (За іменами, за зовнішнім виглядом).
Гра «Я почну, а ти продовжуй…»
· Взимку холодно, а влітку… (тепло)

· Слон важкий, а горобець… (легкий)

· Онук молодий, а дідусь… (старий)

· Змія повзе, а пташка… (летить)

· Жираф високий, а кущ… (низький)

· Пароплав пливе, а літак… (летить)

· У зайця хвіст короткий, а у лисиці… (довгий)

Підсумок.

· Чим відрізняються ці дві вправи?

 (У вправі «Галявина квітів» кожен відповідав за себе, а в грі «Я почну, а ти продовжуй» ми відповідали разом).

Гра «Пересідалка»

Діти стоять у колі. Ведучий у грі-вчитель, а потім дитина. Передаючи м'яч, діти пересідають зі свого місця на місце ведучого.

· На моє місце сідає найменша дівчинка нашого класу…

· Я хочу дружити з дівчинкою, ім'я якої починається на…

· Мого друга звуть…

· Мені подобається хлопчик, який гарно веде себе на перерві…

· Я хочу товаришувати з…

Підсумок. 
· Діти, чи сподобалася вам наша ранкова зустріч?

· Дітки, а може у кого змінився настрій? Чому?
     -    А як ми сьогодні працювали?

· А яка робота вам сподобалася найбільше?

Вправа-прощання «Коло дружби». 
          Діти в колі, беруться за руки. Ведучий (вчитель) посилає сигнал діти передають один одному по колу.

